Život rastlín. 
1, Roztrieď a šípkami priraď faktory, ktoré potrebuje klíčiace semeno a vyklíčená rastlina.
                                                                        teplo
                                                                        voda
Klíčiace semeno                                           svetlo                                      Rastlina
                                                                        vzduch
2, Podľa indícií doplň, či ide o vývin, klíčenie, rast alebo životný cyklus.
a) Proces rastu samostatnej rastliny zo semena: ............................................................................
b) Obdobie života rastliny od jej vzniku po zánik: ...........................................................................
c) Kvantitatívna zmena, ktorá sa prejavuje predlžovaním a hrubnutím orgánov rastliny: .....................................................................................................................................................
d) Kvalitatívna zmena rastliny počas jej života: ...............................................................................
3, Koľkokrát za život prinášajú plody uvedené rastliny? Svoje riešenie zdôvodni.
a) hrach: ..........................................................................................................................................
b) kapusta: .......................................................................................................................................
c) ľalia: .............................................................................................................................................
4, Klíčiaca rastlina prijíma živiny.
a) zo zárodku
b) z pôdy
c) z klíčnych listov
d) zo semena
5, Viackrát počas životného cyklu tvoria plody rastliny.
a) jednoročné
b) dvojročné
c) trváce
d) dvojročné a trváce
6, Dvojročná rastlina tvorí plody.
a) v prvom roku života
b) v druhom roku života
c) v prvom aj druhom roku života
d) [bookmark: _GoBack]po druhom roku života
